[TIPUITPEMA 3A IIMCMEHH 4-1

. U3pauyHaj 061UM Kpyra 4uju je NONYNPeYHUK 1 =

a) 6 cm 6) 0,8 dm B) = m

0w | rd

.[loBpmrHa kpyra je 81w cm®. Kosuku je 06uM Kpyra:

a) JIBOCTPYKO Beher nosiynpeyHuka
6) IBOCTPYKO Mamer NoJIylpedyHruKa

. OKo KBa/ipaTa je oMmMcaH U y KBaJ[paT yIHCaH KPYT.

M3pauyyHaj NOBpUIKHY KPYKHOT IIPCTEHA, aKO je AUjaroHasia KBajpara
d=28V2em

.06um kpyra je 43,96 m. U3pauyHaj Ay>KUHY KpPY>KHOT JiyKa ([) 1 NOBpIIKMHY

KpY>KHOT ucedka (Py;), aKko je ogrosapajyhu neHTpasHu yrao (o):
a) 75
6) 210°

. U3pauyHaj BeJIMYMHY OCEHYEHEe MOBPUINHE Ha CAULU

akoje r=4V2cem .



